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Америчка агенција за сузбијање наркотика ДЕА, Федерални истражни биро и полиција
града Њујорка су у последњих 24 часа ухапсиле 27 припадника албанске мафије чиме су
разбиле велику и добро организовану групу шверцера дроге у поменутом граду. Колико
је наведена операција била опсежна говори и податак да је поменута група своје
операције спроводила на три континента и да је имала и преко стотину сарадника. [1]

  

“Федерални агенти су координисали акцијом у којој је током јутра ухапшено 27 особа,
док је још десет затворено током дана. Сви ухапшени су део албанске мафије у Њујорку,
коју чини неколико кланова и стотине сарадника у Јужној и Северној Америци и Европи”.

  

Ова акција на најбољи могући начин осликава у којој мери је албанска нарко-мафија јака
и колико она заправо има “филијала” широм света. Када говоримо о албанској мафији, не
можемо а да не повучемо паралелу са квазидржавом Косово коју су створиле САД и
НАТО ради остваривања “хуманитарних” циљева. Чињеница је да данас Косово и
Албанија представљају најважније центре за трговину и дистрибуцију наркотика у свету.
Канали којима се ове операције одвијају су многобројне и тешко им је ући у траг управо
зато што је читаво косовско друштво дубоко повезано са финансијама које се остварују у
трговини наркотицима. Добро је познато на који начин је “ОВК” током сукоба
прикупљала средства за оружје којима су почињени бројни злочини против Срба и
осталих националности на Косову, управо путем трговине наркотицима и трговине белим
робљем у шта морамо да укључимо и монструозну трговину људским органима.
Јужнокорејски лист “Сеул Тајмс” пише о томе како је Запад намерно прећуткивао
злочине које је тзв. ОВК чинила према Србима и припадницима других националности.

  

“Сада на светлост дана излази све више доказа о логорима смрти ОВК и убијању људи
ради трговине њиховим органима, навео је аутор текста Ли Џеј Вокер, који каже да
„плаши заташкавања читавог случаја“, јер „америчка верзија историје слови да Косово
треба да буде независно зато што су Албанци били жртве, и стога Србија нема морално
право да задржи Косово”. [2]
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Колико је држава Косово дубоко огрезла у криминал и шверц наркотицима тврди и
европска полицијска агенција Еуропол. Косово представља једну од најважнијих тачака
за дистрибуцију наркотика широм Европе и Света и читав државни апарат поменуте
квазидржаве је без сваке сумње свестан те чињенице. Албанија, БЈР Македонија и
Косово су посебно важна подручја где се складишти и врши поновно паковање хероина,
наводи се у извештају европске полицијске агенције Еуропол: “област Косова је и база
албанскоговорећих група које су укључене у шверц у ЕУ, а Мађарска је постала битан
транзитни коридор за хероин зато што тамо иду правци организованог криминала са
Балкана и Црног мора”. [3]

  

Наравно, поставља се питање, које је у овом светлу неизбежно, и које гласи да су САД и
агенције за борбу против наркотика сасвим сигурно знале да ће Косово представљати
једну од најважнијих и најбитнијих раскрсница у светској трговини наркотицима. Уколико
је то тако, зашто онда од почетка подстрекивати и бомбардовањем суверене земље
стварати још једну црну рупу на Балкану уколико САД немају директног интереса при
томе? Теза да се САД искрено боре против дистрибуције наркотика озбиљно се доводи
у питање, нарочито уколико за пример узмемо Мексико, а посебно Колумбију које
представљају земље у чији друштвени систем је дубоко имплементирана трговина
наркотицима и огромне суме новца које се при томе обрћу. Да ли САД имају истинску
жељу да заиста стану на пут овоме, или је хапшење тзв. бруклинске групе представљао
само параван који ће служити као представа за светске медије, док иза очију јавности
цветају читаве мреже за трговину хероином и осталим наркотицима од чијих средстава
се само пуни државна каса САД? Сматрамо да је сасвим легитимно поставити ово
питање, нарочито уколико узмемо у обзир стварање једне државе за коју се унапред
знало да ће представљати стратешку базу за трговину и дистрибуцију наркотицима.

  

    

[1] http://www.rts.rs/page/stories/ci/story/

      

[2] http://www.srbijanet.rs/vesti/vesti-iz-zemlje/23505-seul-tajms-kosovo-i-zlocini-ovk.html

    

[3] http://www.vesti-online.com/Vesti/Srbija/134985/Europol-Albanski-
  kriminal-finansira-grupe-bivse-OVK
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